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GUIA RÁPIDA 
INSTALACIÓN DE MONITORES MEET WIT

 BORNES DE CONEXIÓN
APARTMENT: Conexión a la red LAN local (sólo 
WIT 10”).

MEET PoE: Conexión a la red MEET del edificio.

+12V,  -: Entrada alimentación 12 Vcc para los casos 
en los que no haya LAN PoE.

RS485+, RS485-, 12V: Conexión RS485 para 
Módulo Ref. 1616.

S: Salida de alarma 12Vcc 100 mA.

(-): Negativo común (salidas y entradas de alarma).

Z1-Z7 +Tamper: Entrada de los correspondientes 
sensores.

 ESQUEMAS BÁSICOS

Alimentación por 12 Vcc
Aplica a:
MONITOR WIT 7” y 10”

MEET PoE: SWITCH EDIFICIO. NO PoE

CONEXIÓN APARTMENT:
Aplica a:
MONITOR WIT 10”

APARTMENT: SWITCH VIVIENDA. 
NO PoE

MEET PoE: SWITCH EDIFICIO. PoE

Alimentación por PoE
Aplica a:
MONITOR WIT 7”  Y 10”MEET PoE: SWITCH EDIFICIO. PoE

Cod. 970295 V08_25

El equipo que ha adquirido está identificado según Directiva 
2012/19/UE sobre Residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos. Mas info:

POWER INPUT

++ -- +- 485+ 485-

SIREN/SENSORS

- Z1 Z2 Z3S Z5 Z6 Z7 TAMPERZ4

1 2 5 6 7

12 12 3 4
RS485

Static IPDynamic IP
APARTMENT MEET PoE



3       WIT MONITORS

PROGRAMACIÓN BÁSICA DESDE PC

Utilizar un PC con navegador web (preferiblemente 
Chrome) para acceder a la configuración del monitor.
IP por defecto: 10.1.1.1
NOTA: El PC a utilizar debe tener una dirección IP del 
mismo rango que el monitor.
Ejemplo: En el caso en que el monitor tenga la IP 
10.1.1.1, el PC deberá tener una IP del tipo 10.X.X.X, 
con máscara de subred 255.0.0.0.

 PROGRAMACIÓN BÁSICA DESDE EL TERMINAL

Para iniciar sesión, identificarse con 
el nombre de usuario y contraseña.
Valores por defecto:

• Nombre de usuario: admin
• Contraseña: 6666

Introducir los datos básicos de configuración de red:
- Dirección IP
- Máscara de subred
- Gateway
- DNS

Introducir los datos básicos de instalación:
- Número de bloque
- Número de apartamento
- Número de monitor (por defecto “0”)

Introducir contraseña de instalador: Contraseña por defecto  6666

Introducir datos básicos de configuración
- Número de bloque
- Numero de apartamento
- Número de monitor 

(0 por defecto).
- Dirección IP
- Máscara de subred
- Puerta de enlace
- DNS


